

## на Международной выставке мебели и интерьера INDEX DUBAI 2018

С 26 по 29 марта 2018 года в Дубае (ОАЭ) прошла крупнейшая на Ближнем Востоке выставка мебели и интерьера INDEX DUBAI 2018.

В 2018 году выставка вновь продемонстрировала, что является ключевым событием для ближневосточного рынка мебели и интерьера – около 800 экспонентов приняли участие в выставке; выставку посетили более 25 000 посетителей из 108 стран.

Одной из «жемчужин» выставки стала российская экспозиция, организованная АО «Российский экспортный центр» и АО «ЭКСПОЦЕНТР». На площади 384 квадратных метра расположились стенды 10 российских компаний, каждая из которых является лидером в своем сегменте.



ВАО «Первая мебельная фабрика» представила два вида кухонь - шпонированную деревом и с фасадами из МДФ, произведенные по швейцарским стандартам, кабинет с совершенно уникальным покрытием каменным шпоном и гостиничный номер, который уже можно увидеть в таких отелях как Hilton, Park Inn и ряд других. Вся представленная компанией мебель – высокого качества, на уровне ведущих итальянских и немецких брендов, но на 20%-30% ниже стоимости своих конкурентов.



представленных компания написала Восхищение вызвали производства завод» (входит в DMI

Компани «ЗЕБРАНО» российскую

Большой интерес вызвали кухни среднего и эконом-сегментов под ТМ «Катюша Кухни», принадлежащая группе компаний DMI Group. Посетители стенда внимательно изучали мебель,



отмечали ее хорошее качество. Особое удивление вызывала цена образцов, которую крупно на ценнике. изделия из хрусталя «Дятьковский хрустальный Group».



«БЕЛСИ» (TM SkeletON) и представили на выставке дизайнерскую мебель.

Шезлонги Whale Lounge и стулья SkeletON привлекали внимание проходящих посетителей к стенду «БЕЛСИ», оформленному в как «Ночь в Сахаре».



Дизайнерская мебель для офиса «ЗЕБРАНО», созданная мастерами компании, выделялась среди других своим необычным дизайном, высоким качеством исполнения и красотой натурального дерева.

Кресла-качалки Mebel Impex покорили как байеров мебельной розницы и других компаний, так и представителей государственных структур, посетивших российскую экспозицию – Директор Торгово-промышленной палаты Дубая господин Омар Хан лично протестировал кресла и остался ими очень доволен.



Высокое качество и эргономичный дизайн шкафов-купе Мебельной компании E1 и мягкой мебели O'Prime производства «Мебельной фабрики Априори» заинтересовали как категорийных менеджеров из ведущих мебельных центров, так и представителей гостиничного бизнеса ОАЭ.



Детская мебель для маленьких арабских принцесс на стенде компании «АЙВОРИ ИНТЕРЬЕРЫ» не оставила равнодушным никого. Большой интерес вызвала мебель для спальни, которая украсит интерьер и частного дома, и отеля международного уровня.

Лаки и краски для дерева от ООО «Техноколор» и алюминиевый профиль производства «Р.О.С.Л.А.» привлекли внимание местных мебельных производств, которые стали активно развиваться в ОАЭ в последнее время.





Создание и продвижение на мировой рынок высокотехнологичной инновационной продукции является одной из главных и приоритетных задач Российской Федерации. По мнению руководителя проекта по поддержке экспорта ЛПК АО «Российский экспортный центр» Елены Смирновой, «последние годы мы действительно наблюдаем позитивную динамику выхода наших компаний на восточные

рынки, причем компаний не только крупных — представителей малого и среднего бизнеса, российские производители мебели – в их числе. И для нас это очень важно. Сейчас у нас существуют специальные программы поддержки наших экспортеров, которые помогают компаниям в освоении новых рынков сбыта. Организация российской экспозиции участия в такой крупной выставке как INDEX DUBAI – это реальная помощь отечественным мебельным компаниям в выходе на растущий и перспективный рынок Ближнего Востока и Северной Африки».

«За последние годы российские производители мебели создали себе хороший задел для выхода на рынок MENA с продукцией, которая может конкурировать с ведущим европейскими брендами и по дизайну, и по качеству, и по цене», – отметил Генеральный консул Российской Федерации в Дубае и Северных Эмиратах Гоча Буачидзе.



Российская экспозиция на INDEX DUBAI 2018, по словам Торгового представителя Российской Федерации в ОАЭ Ары Меликяна, стала достойной демонстрацией возможностей отечественной мебельной промышленности по наращиванию российского экспорта и выходу на международные рынки.

Российская экспозиция на INDEX DUBAI вызвала большой интерес – ее посетили более 500 представителей деловых кругов не только ОАЭ, но и других стран Ближнего Востока. Состоялись встречи отечественных участников с представителями крупнейших в ОАЭ мебельных торговых центров, а также импортеров, девелоперов, представителей гостиничного бизнеса и других компаний – игроков ближневосточного рынка мебели и интерьера.

В рамках деловой программы для российских экспонентов и посетителей прошли семинары и презентации. На семинаре, посвященному практическим аспектам ведения



бизнеса и экспорта в ОАЭ, заместитель Торгового представителя РФ в ОАЭ Никита Липатенков рассказал о перспективах развития двустороннего сотрудничества и выхода российских компаний на рынок ОАЭ. Он обратил внимание на трудности и барьеры, с которыми сталкиваются российские компании при выходе на ближневосточный рынок, а также на пути их решения, в том числе механизмы, используемые торгпредством России для поддержки наших компаний. Председатель Комиссии по сотрудничеству с ОАЭ Московской Торгово-промышленной палаты Алексей Бусев поделился опытом и представил пошаговый алгоритм по организации экспорта в ОАЭ, а также обратил внимание на особенности участия в выставках и по итогам работы на них.



В ходе брифинга по поддержке экспорта российских производителей Елена Смирнова, руководитель проекта по поддержке экспорта ЛПК АО «Российский экспортный центр», подробно рассказала об инструментах поддержки отечественных экспортеров, предоставляемых «Российским экспортным центром», и показала успешные кейсы.

Мария Зырьянова, менеджер по развитию бизнеса компании Ventures Middle East, представила презентацию рынка гостеприимства стран Персидского залива, рассказала отечественным участникам о современных трендах на этом рынке и о потребностях сектора в реновации.



В рамках деловой программы для российских участников было организовано более 20 коллективных встреч-переговоров с крупными мебельными центрами, девелоперами, представителями индустрии гостеприимства и другого бизнеса ОАЭ.



Интерес к нашей экспозиции проявили и ряд ближневосточных СМИ. Russian Emirates разместил на своем сайте обзор выставки INDEX DUBAI и российской экспозиции. Выпускающий редактор Наталья Ремер посетила российскую экспозицию и познакомилась с ее участниками.

На протяжении четырех дней шла активная работа российской делегации – компании проводили переговоры, демонстрировали свою продукцию, обменивались контактами, участвовали в семинарах и других деловых мероприятиях выставки.

По окончании выставки ее отечественные участники выразили благодарность «Российскому экспортному центру» за предоставленную

возможность, а «Экспоцентру» – за отличную организацию мероприятия. Российские экспоненты положительно оценивают предварительные результаты участия в выставке. Основываясь на полученной информации в результате продуктивных деловых встреч и переговоров, компании готовят коммерческое предложение с учетом пожеланий и специфики потенциальных партнеров.



Большие надежды возлагаются на открытие коллективного шоурума в Дубае, что позволит решить ряд важных вопросов по представлению российской мебели на рынке Ближнего Востока и Северной Африки.